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Grupa A Klasa ....................
Imię i nazwisko ...................................

Uzupełnij zdania właściwymi wyrażeniami.
Pudełko leżące na stole ma  A /  B energię potencjalną względem siedziska krzesła
niż względem podłogi. 
Energia potencjalna tego pudełka względem blatu stołu  C /  D.
     A. większą           B. mniejszą        C. jest równa 0     D. ma największą wartość

Oblicz, o ile wzrosła energia potencjalna ciężkości torebki cukru o masie 1 kg, którą
przeniesiono z blatu stołu (80 cm nad podłogą) na półkę (180 cm nad podłogą).

Wskaż masę ciała, dla którego wykonano
wykres zależność energii potencjalnej
ciężkości od wysokości.

A. 500 kg             C. 20 kg
B. 50 kg               D. 2 kg


